
 
Vorsprung durch e2 . 

Montage- und  Bedienungsanleitung LPS Notleuchte KLD30 Art.Nr.

ACHTUNG: Diese Leuchte darf nur an die LPS Zentrale (GR-8600) 300W oder 600W angeschlossen werden! 

Vor der Installation muss die Adresse der Leuchte eingestellt werden - siehe Anweisungen auf Seite 3.

Für weitere Informationen, lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung der LPS Zentrale (GR-8600) 300W oder 600W.

1) Zum Öffnen der Leuchte, drücken Sie mit einem flachen Schraubendreher in den Spalt zwischen Leuchte und Unterteil (Bild 1)

2) Montieren Sie das Unterteil an der Decke oder Wand (Winkelhalter)

3) Führen Sie das Kabel ein und schließen dieses an - ACHTUNG: Polarität (Bild 2)

4) Die Abdeckung die in Schritt 1 entfernt wurde wieder einsetzten
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Einseitige Wandmontage

Montage und Anschluss

Deckenmontage

Montieren Sie das Unterteil an 
der Decke

Montieren Sie den 

Das Unterteil an den 
Montagewinkel anbringen
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Vorsprung durch e2 . 

1) Drücken Sie die 2 Kerben a) und b) des Piktogramms in die Basis der Leuchte.

    ACHTUNG: Eine Kerbe nach der anderen - nicht gleichzeitig einstecken

Beidseitige Wandmontage

Wandausleger optional - Bitte separat bestellen

Installation der Piktogramme

Das Unterteil am Wandausleger 
anbringen

Montieren Sie den Wandausleger 
an der Wand
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Vorsprung durch e2 . 

Adressierung der Leuchte

1) Zum Öffnen der Leuchte, drücken Sie mit einem flachen Schraubendreher in den Spalt zwischen Leuchte und Unterteil (Bild 1)

2) Stellen Sie die gewünschte Adresse gemäß den folgenden Optionen ein

Die Gerätesicherheit wird nur gewährleistet, wenn die Sicherheits- und Gebrauchsvorschriften eingehalten werden.

Einstellung der DIP-Schalter
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Vorsprung durch e2 . 

Dieses Produkt darf nur für den konzipierten Einsatz verwendet werden - jeder andere Einsatz ist als unsachgemäß und gefährlich zu betrachten.

Die Installation darf nur von Fachpersonal unter Einhaltung der geltenden anlagentechnischen Vorschriften durchgeführt werden.

Die Netzspannung ist vor der Installation oder jedem anderen Eingriff am Gerät zu unterbrechen.

Das Gerät darf nicht umgerüstet werden. Jegliche Umrüstung macht die Garantie ungültig und kann das Produkt gefährlich machen.
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